

Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 242

Monday, December 16, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

[Docket No. 960828234-6331-03]

RIN 0690-AA25

Guidelines for Empowerment Contracting

Correction

In notice document 96-30839 beginning on page 64321 in the issue of Wednesday, December 4, 1996, the document heading should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

15 CFR Part 902

50 CFR Part 679

[Docket No. 960717195-6280-02; I.D. 070196E]

RIN 0648-AI95

Fisheries of the Exclusive Economic Zone Off Alaska; North Pacific Fisheries Research Plan; Interim Groundfish Observer Program

Correction

In the issue of Thursday, December 5, 1996, on page 64569, in the second column, the document heading should read as set forth above.

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Part 249

[DFARS Case 96-D320]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Notice of Termination

Correction

In rule document 96-31099 beginning on page 64636 in the issue of Friday, December 6, 1996, make the following correction:

249.7003 [Corrected]

On page 64637, in the first column, in section 249.7003(c), in the first line "25.249-7002" should read "252.249-7002".

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 69

[AD-FRL-5645-1]

Final Conditional Special Exemption From Requirements of the Clean Air Act for the Territory of American Samoa, the Commonwealth of the Northern Mariana Islands, and the Territory of Guam

Correction

In rule document 96-28432 beginning on page 58284 in the issue of Wednesday, November 13, 1996, make the following corrections:

§ 69.13, 69.22 and 69.32 [Corrected]

1. "March 14, 2003" is corrected to read "January 13, 2003" in the following sections:

- a. On page 58289, in the third column, in § 69.13(a)(2), in the second and sixth lines from the bottom.
 - b. On page 58290, in the third column, in § 69.13(d)(3), in the first line.
 - c. On page 58291, in the 2d column, in § 69.22(a)(2), in the 20th and 25th lines.
 - d. On page 58293, in the 1st column, in § 69.32(a)(2), in the 9th line and beginning in the 13th line.
 - e. On page 58294, in the second column, in § 69.32(e)(3), in the first line.
2. "March 15, 1999" should read "January 13, 1999" in the following sections:

- a. On page 58290, in the first column, in § 69.13(b), in the ninth line.
- b. On page 58290, in the third column, in § 69.13(c) and (d)(1), in the fifth and second lines respectively.
- c. On page 58291, in the second column, in § 69.22(b), beginning in the last line.
- d. On page 58292, in the first column, in § 69.22(c)(1), in the last line; and in the second column, in paragraph (d), in the fifth line.
- e. On page 58293, in the first column, in § 69.32(b), in the ninth line.
- f. On page 58294, in the first column, in § 69.32(c)(3), (d) and (e)(1), in the sixth, fifth and fourth lines respectively.

§ 69.22 [Corrected]

3. On page 58292, in the first column, in § 69.22(c)(2), in the last line; and in the second column, in paragraph (e)(1), in the third line from the bottom "March 14, 2000" should read "January 13, 2000".

4. On page 58292, in the second column, in § 69.22(c)(2), in the second line "March 14, 2002" should read "January 14, 2002".

§ 69.32 [Corrected]

5. On page 58293, in the third column, in § 69.32(c)(2), in the eighth line "March 16, 1998" should read "January 13, 1998".

6. On page 58294, in the first column, in § 69.32(c)(3), beginning in the fourth line "March 16, 1998" should read "January 13, 1998"; and in the tenth line "March 14, 2001" should read "January 15, 2001".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[NM-038-1110-00; NMNM 95103]

Proposed Withdrawal and Opportunity for Public Meeting; Ladrones Mountain Area of Critical Environmental Concern, New Mexico

Correction

In notice document 96-30579 beginning on page 63860 in the issue of Monday, December 2, 1996, make the following correction:

On page 63860, in the third column, in the land description, in the thirteenth line, after "N¹/₂" insert a coma.

BILLING CODE 1505-01-D